
Программа «Школы России»
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Решение задач
Было – 17 отк.
Продали – 10 отк.
Осталось - ?
17 – 10 = 7 (отк.)
Ответ: 7 открыток.



Решение задач

1 гр. – 7 т.
2 гр. – ?, на 3 т. б.
7 + 3 = 10 (т.)
Ответ: 10 туристов.



         Решение задач

Боре – 9 л.          на ?
Сестре – 5 л.
9 – 5 = 4 (г.)
Ответ: на 4 года.



Сравни( по учебнику)

1 дм > 9 см

2 дм = 20 см

1 дм 1см = 11 см
19 см < 2 дм



Домашнее задание



Что выполняли на уроке?
Сколько сантиметров в 1 
дециметре?
Как можно определять время?


